# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第624期 | 2024年3月30日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 彭州市610成员乔立君和刘正芳遭恶报死亡

【明慧网】近日得知,四川省彭州市610成员乔立君和彭州市蒙阳镇610头目刘正芳遭恶报,分别在乳腺癌和胃癌的痛苦中死亡。

乔立君,女,曾经是彭州市蒙阳镇 610 的头目,后调到彭州市 610,长期亲自充当打手,迫害法轮功学员。二零二三年,乔立君遭恶报,患乳腺癌,被病痛折磨,切除双乳房也没保住她的性命,二零二四年正月初,在痛苦中死亡。

刘正芳,女,五十岁左右,彭州蒙阳镇 610 办公室主任,卖力迫害、绑架、毒打法轮功学员,经常冲在第一线。二零一一年三月八日,刘正芳和司机周某就遭了恶报,遇车祸受伤。二零二三年,刘正芳在胃癌的痛苦中死亡。

在明慧网中,有大量报道乔立君和刘正芳亲自参与迫害法轮功 学员的事实,下面仅举几例。

#### ■ 乔立君参与迫害法轮功学员的部分事实

◎二零零年,乔立君在彭州市濛阳镇任职。濛阳镇以镇党委书记郑贵华为首进行残酷镇压,使上百名法轮功修炼者惨遭暴打,上百名修炼者被非法抄家,好几十名法轮功学员遭关押,把多名修炼者被罚款并十多万元。交钱就放人,目的就是要钱。当时刁修竹被勒索罚款一万四千元,中共人员乔立君、白美春、黄仁松、缪世昌等天天追着,要她给家里人打电话要钱。

◎二零零零年一月二十四日,彭州市蒙阳镇610与市"综合办"恶徒相互勾结,私设刑堂,组织黑打手疯狂迫害四位大法修炼者。当天晚上七点左右,在北街小学校任教的法轮功学员庄成林被暴



打,致使他的视网膜脱落。彩虹村 的法轮功学员唐发玉被抓回政府, 被拳打脚踢,乔立君等用金竹子打 她,并勒索罚款一千元。

◎刘邦秀,女,三十四岁,彭州市濛阳镇法轮功学员,于二零零三年被不法之徒刘正芳、乔立君劫持到彭州洗脑班,刘邦秀绝食抗议,打手王东、罗科等几人用软管插入她鼻孔里,将一包八两的食盐调和一点玉米粉,调成米糊状灌入她的胃里,然后架入监室、断掉所有水源,刘邦秀空腹被盐腌得干渴难受,痛得通宵打滚。后她又被送入精神病院迫害。

#### ■ 刘正芳参与迫害法轮功学员的部分事实

◎二零一零年八月份左右, 蒙阳镇 610 人员刘正芳等人把廖常 琼绑架到桂花镇三圣寺洗脑班强迫 "转化",也不知道洗脑班人员在 饭食中下了啥药,廖常琼从洗脑班 回家后,就全身无劲、不舒服,一 天不如一天,到医院医治也无效, 于二零一二年二月二十九日离世。

◎二零一零年九月二十五日 下午三点过,彭州市蒙阳镇法轮功 学员刘秀华一人在铺子上做生意, 被恶人刘正芳、杨华秀等抓走,被 非法关押在彭州市桂花镇三圣寺洗 脑班迫害。

◎二零一四年六月二十五日

下午两点左右,蒙阳镇福踏村协警 张朝富到张志芬家中,看见家中有 三人,便报告给蒙阳镇迫害法轮功 的 610 非法机构。不一会儿,蒙阳 镇 610 成员刘正芳、朱朝刚、另两 个成员及蒙阳镇政府的所有协警和 派出所成员强行闯入张志芬家中, 抢劫了家中物品,同时还强搜客人 的包。

二零一四年六月二十七日上午十点左右,610 的刘正芳、派出所的尹姓所长等又到张志芬家中骚扰。中午十二点,他们强行撬开张志芬的家门,见张志芬不在家,就假惺惺地对家人说,没什么,我们只是看看她而已。

所谓的"610",是中共江泽 民一伙于一九九九年六月十日为迫 害法轮功而专门成立的、遍布中共 邪党从中央到地方的恐怖组织,凌 驾于国家宪法和法律之上,是一个 未经行政授权、在全国范围内执守 秘密任务、推行和实施对法轮功 员的血腥迫害的非法机构。 610 不法人员操纵公检法机构迫害 法轮功学员,还打着"法制教育" 的幌子非法私设洗脑班,劫持当地 法轮功学员和在劳教所、监狱 法关押期满的法轮功学员。

而彭州市乔立君和刘正芳在 610 组织中,丧失人性,这么多年 来,是迫害善良的法轮功学员的直 接领导者和凶手。善恶终有报。乔 立君和刘正芳已经在癌症的痛苦中 承受她们迫害法轮功修炼者带来的 恶报。这也在告诫今天仍在直接或 间接迫害法轮功学员的各类中共人

员:跟随中共一条 路走到黑的人,只 能是自己害自己, 在各种天惩中偿还 罪恶。◇



### 四川退休教师张桂清被迫离家。在漂泊中离世

【明慧网】四川省南充市南部县 88 岁的法轮功学员张桂清女士因信仰真、善、忍,长期遭受中共人员的骚扰与恐吓,二零二一年五月被迫离家出走,同年十月二十九日在漂泊中含冤离世。

张桂清老人是一名退 休女教师。她在修炼法轮 功之前,长期体弱多病, 身患支气管哮喘、心脏 病、胃溃疡、青光眼、白

内障等多种疾病,由于身体原因不能胜任工作,她因病提前退休。一九九六年,她有幸开始修炼法轮功,不久,身上的大部分疾病都不治而愈。只有白内障影响了视力,去川北医学院就诊,专家医生说:如果不做手术,眼睛就要失明。张桂清思量再三,没有做手术,继续坚持修炼法轮功;未做白内障手术,眼睛不仅没有失明,反而连很小的字都看的清清楚楚,身边的朋友都惊叹不已。

张桂清修炼法轮大法二十多年 来,按照真、善、忍的标准要求自 己,提升道德,善待他人。她从此 身体健康、精神愉悦。她还经常是 醒子女不要贪占公家的钱物,要 方是祖。身边的亲人、朋友在经予 上有困难时她都伸出援手,给予 上有困难时她都伸出援手,给予帮 助。她的诚实、善良,得到了单位 领导、同事、邻居、亲戚和朋友的 尊敬和称赞。

张桂清一个善良可敬的老人, 为了坚持对真、善、忍的信仰,坚 持修炼法轮功却一次又一次地遭受 了骚扰迫害,承受了女儿张林悦 (原南充市顺庆区财政局办公室副 主任,西城街道办副主任、民建妇 委会主任、南充市政协委员)因炼 法轮功被劫持到看守所和坐三年冤 狱的痛苦。

二零一四年九月,张桂清的幺 女儿张林悦因修炼法轮功遭受迫



害,在成都向中央巡视组递交自己被迫害的材料时遭绑架,被劫持关押到南充市看守所。为了维持正义,揭露迫害,为女儿讨回公道,也为了劝善参与迫害者不再作恶,张桂清克服种种困难,专程来到有庆区检察院、法院,对参与迫害的大区检察院、法院,对参与迫害的检察官、法官和接待人员讲真相,讲女儿因修炼法轮功身心受益和无辜遭受迫害被非法关押的事实,唤醒他们的良知。

二零一五年在诉江大潮中,时 年 82 岁的张桂清为了揭露迫害, 唤醒世人,以真名起诉江泽民迫害 法轮功,犯了群体灭绝罪、滥用酷 刑罪、反人类罪。诉江后,南部县 国保大队几个警察到她家威胁强 扰,翻走了《转法轮》等三本大 书。老人拿出法律条文对警察说: 你们这些行为是违法的!边说为出 门往楼下走去。警察问:你这个老 太婆往哪里走?张桂清平静地回 答:你们不讲理,我到人多的地方 去。

二零一九年十月三日上午八点过,张桂清和亲戚一家正在吃饭,突然有人敲门,先后进入了七人,其中有顺庆区 610 主任于晓阳、副主任卿星、新建派出所一名警察、新建街道办王书记、新建街道办西河社区黄主任等一帮人。他们非法进入后,就询问她女儿张林悦的去向,并试图了解她女儿的思想状

二零一九年十二月中 旬的一天,新建派出所

杨姓警察、新建街道办西河社区黄主任、新建街道办事处王书记三人 又再次上门骚扰张桂清母女及亲戚一家。期间,杨警察拿起亲戚的手 机非法翻查其联系电话,索要一家 人的电话号码,查找张林悦及其亲 人的电话,给张桂清母女和亲戚一 家造成了很大的精神压力。

二零二一年五月十九日上午十一点左右,南部县滨江街道办北街社区等相关部门大约七、八个人,去敲张桂清家的门,屋里人没给开门,他们就问邻居人在不在家?邻居说:"不清楚。"这群人就急匆匆的下楼去了,在楼下急急忙忙给她家人打电话。没联系上,不甘心,晚上六点三十分左右,他们又用力敲门骚扰,吓跑了给张桂清老人煮饭的保姆。在二零一九年十一前,他们也曾骚扰过这位善良年迈的老人。

多次非法的骚扰,扰乱了张桂 清老人正常安宁的生活,她身心疲 惫,精神压力很大。由于不堪受 辱,她不得不离开自己曾经工作和 生活了几十年的家乡。

二零二一年十月二十九日,张 桂清这位善良慈祥的老人,因为修 炼法轮功,按照真、善、忍的法理 做好人。在中国大陆多次无辜遭受 骚扰迫害,被迫流离失所,有家不 能回,有亲人不能见,在异乡凄然 离世,终年88岁。◆